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9) En déduire et tracez la nouvelle trajectoire TG psol puis calculez 'angle de plané (angle par u:/)/)mla

["hor 1_()mulc/ du parapentg par /uppml au sol. 5‘5‘
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10) Calculez la finesse par rapport au sol dans ces conditions atmosphérique : fsol
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10) Calculez la finesse par rapport au sol dans ces conditions atmosphérique : fso
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Le portique 0 est fixe, le bras 1 et la nacelle 2 sont en mouvement, articulés par des 4/8
liaisons pivots respectivement en O et en Q.

Données :
Longueur du bras OQ =4,5m
Distance du centre de la nacelle au visage du passager : QA = 70cm.
1) Définir les mouvements : Mvt1/0 et Mvt2/1.
: -
' O
m{"{[oz ?wLwtl“s o boma de z ﬂvl-z/ | ] t(:'
1 " =z
. g _?
2) En déduire Mvt2/0. plL QZ_
‘ (,4,&0«.7/4 oe.l-u, (.e,fé;"" 1), .
lex 2/p « 7 ¢ g/ .
3) Un motoréducteur impose une fréquence de rotation a la nacelle 2 N;=10 tr/min dans le sens de la fléche
e

(sens trigo.). Définir et tracer en couleurs le vecteur vitesse Ve, ;.

4) Un autre motoréducteur impose une fréquence de rotation au bras 1 de Np=4 tr/min dans le sens de la fléeche
—

(sens trigo.). Définir et tracer en couleurs le vecteur vitesse Ve, 4.

5) Ecrire la loi de composition des vitesses au point A et déterminer graphiquement les caractéristiques du
_—
vecteur vitesse Vje, 1.
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Echelle des vecteurs Vitesse : 1m/s<->50mm

kg = 14,0587 20335 m/4
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